
Werksstudent*in 
für Themen im Bereich ÖPNV und Nahmobilität 
 

 
 

Die Stelle ist im Amt für Verkehr zu besetzen. 

Entgeltgruppe: EG 3 TVöD-V 
Beschäftigungsart: Teilzeit, 0,5-Stelle 
Arbeitszeit: 19,5 Std 
Befristung: 6 Monate mit Option der Verlängerung 
Bewerbungsfrist: ohne 

Aufgabenbereich 

Im Zuge der Umsetzung einer nachhaltigen Mobilität legt das Amt für Verkehr ei-
nen besonderen Fokus auf die Belange des ÖPNV sowie des Rad- und Fußver-
kehrs. Dazu bedarf es bei unterschiedlichen Themen tatkräftiger Unterstützung. 
Es handelt sich hierbei um folgenden Aufgaben: 

 Unterstützung bei Veranstaltungen sowie Mitwirkung bei der Vorbereitung 
von Veranstaltungen 

 Mitwirkung bei der Umsetzung des Fahrradparkens in der Gesamtstadt 

 Georeferenzierte und grafische Aufbereitung von Grundlagendaten 

 Mitwirkung bei Zählungen für den Fuß- und Radverkehr 

 Kontrollieren und dokumentieren von Qualitätsstandards im ÖPNV 

Das müssen Sie mitbringen 

 Studium, min. im 3. Semester mit inhaltlichen Überschneidungen der o.g. 
Themen (Raumplanung, Geografie, Bauingenieurwesen, Verkehrsingenieur-
wesen, Sozialwissenschaften, Kommunikation/Marketing etc.) wünschens-
wert 

Überzeugen Sie uns auch durch 

 Flexibilität, Bereitschaft zum Einsatz auch außerhalb der normalen Arbeits-
zeit 

 gute DV-Kenntnisse in Standardsoftware MS Office sowie Bereitschaft zur 
Einarbeitung in fachspezifische Software 



Kontakt 

 Frau Choryan, Tel.: 0521/51-2943 im Amt für Verkehr zu fachlichen Frage-
stellungen 

 Frau Herjürgen, Tel.: 0521/51-8442 im Amt für Personal zum Beschäfti-
gungsverhältnis 

Vielfalt bei der Stadt Bielefeld 

Die Stadt Bielefeld setzt sich aktiv für Chancengleichheit und Diversität 
ein. Wir begrüßen deshalb Bewerbungen von Menschen unabhängig 
von kultureller und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung, 
Behinderung oder sexueller Orientierung und geschlechtlicher Identität. 
 
Die Stadt Bielefeld fördert Frauen beruflich und stellt sie nach den Ziel-
setzungen des Gleichstellungsplans bei gleicher Eignung, Befähigung 
und fachlicher Leistung bevorzugt ein. Bewerbungen von Menschen 
mit Behinderung sind erwünscht. 
 

Bitte bewerben Sie sich innerhalb der Bewerbungsfrist über unser On-
line- Formular. Dort geben Sie Ihre persönlichen Daten ein und über-
mitteln uns Ihre Dateien mit den Bewerbungsunterlagen 


